



# Periódico Oficial

# DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

Fundado en 1867

Las leyes y demás disposiciones son de observancia obligatoria por el solo hecho de publicarse en este periódico. Registrado como artículo de 2a. clase el 28 de noviembre de 1921.

Directora: Mtra. Jocelyne Sheccid Galinzoga Elvira

Juan José de Lejarza # 49, Col. Centro, C.P. 58000

TERCERA SECCIÓN

Tels. 443-312-32-28

TOMO CLXXXVIII

Morelia, Mich., Viernes 15 de Agosto de 2025

NÚM. 82

# Responsable de la Publicación Secretaría de Gobierno

#### DIRECTORIO

# Gobernador Constitucional del Estado de Michoacán de Ocampo

Mtro. Alfredo Ramírez Bedolla

## Secretario de Gobierno

Lic. Raúl Zepeda Villaseñor

#### Directora del Periódico Oficial

Mtra. Jocelyne Sheccid Galinzoga Elvira

Aparece ordinariamente de lunes a viernes.

Tiraje: 40 ejemplares

Esta sección consta de 6 páginas

Precio por ejemplar:

\$ 36.00 del día \$ 46.00 atrasado

### Para consulta en Internet:

www.periodicooficial.michoacan.gob.mx www.congresomich.gob.mx

## Correo electrónico

periodicooficial@michoacan.gob.mx

# CONTENIDO

## H.AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONALDE COALCOMÁN, MICHOACÁN

## SEGUNDA MODIFICACIÓN AL POA 2025

**ACTA NÚMERO 45/2025** 

En la ciudad de Coalcomán de Vázquez Pallares, Michoacán, siendo las 11:00 horas del día 10 de abril del 2025; reunidos en la Sala de Cabildo, Profr. Tomás González Flores, de esta Presidencia Municipal, lugar indicado para llevar a cabo dicha Sesión Ordinaria, los ciudadanos C. Anavel Ávila Castrejón, Presidenta Municipal, C. Caín Salvador Sánchez Mendoza, Síndico Municipal y los ciudadanos Regidores, C. Paola Nereyda Guízar Zepeda, C. J. Jesús Blanco Barajas, C. Patricia Azucena Chávez Mendoza, C. Francisco Javier Andrade Barajas, Arely López Figueroa, C. Vicente González Barahona, C. Leopoldo Valencia Castillo, C. Marco Antonio Andrade Murillo, Ing. Lorena Esmeralda Díaz Torres, y C. Sharim Paulina Tejeda Farias, con la finalidad de celebrar Sesión Ordinaria de Cabildo Municipal, previamente convocada de conformidad a lo establecido en los numerales correspondientes de la Ley Orgánica Municipal vigente, bajo el siguiente:

### ORDEN DEL DÍA

3.- Análisis para su posible autorización de la 2º Segunda Modificación del Programa

Operativo Anual (POA) 2025.	3	•	3
4			
5			
Punto No. 3 Análisis para su posible au del Programa Operativo Anual (POA) 20 Lic. Salvador Iván Torres Barahona, Secretar Arq. José Isidro Hernández Vela, Director de 2º Segunda Modificación del Programa Opanalizado es aprobado por unanimidad.	<b>25,</b> Para el des rio del H. Ayun Obras Pública	sarrollo del pr tamiento, le c s, quien prese	resente punto el ede la palabra al nta al Cabildo la

No habiendo otro asunto que tratar se da por terminada la sesión a las 12:30 doce horas y treinta minutos del mismo día propuesta.

C. Anavel Ávila Castrejón, Presidenta Municipal.- Lic. Caín Salvador Sánchez Mendoza, Síndico Municipal.- Lic. Salvador Iván Torres Barahona, Secretario del H. Ayuntamiento.- Regidores: C. Paola Nereyda Guízar Zepeda, C. Patricia Azucena Chávez Mendoza, C. Francisco Javier Andrade Barajas, C. Arely López Figueroa, C. Vicente González Barahona, C. Leopoldo Valencia Castillo, C. Marco Antonio Andrade Murillo, Ing. Lorena Esmeralda Díaz Torres, C. Sharim Paulina Tejeda Farias. (Firmados).

Regidor: C. J. Jesús Blanco Barajas, (No Firmó).

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

							DOCEDARA	A COUTAGOOD A	MINI (BOA)	200 INDUSTRIBLE BOOK INCOME OF THE PROPERTY OF	3000 14						
ESTADO: MICHO	ESTADO: MICHOACAN DE CCAMPO					"RAMO 33" FOND	A PARA LA INI	MUNICIPO DE COALCI FRAESTRUCTURA SOL	DMÁN DE VAZO	FROMING PARA LA INFRASTRUCTURA SOCIAL, MUNICIPAL, Y OBRA CONFENDA CON GOBIENIO FEDERAL Y ESTATA.	BIERNO FEDERALI	/ ESTATAL				2025	007706/886/105
MUNICIPIO: CO.	MUNICIPIO: COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES						-	The state of the s	and a second	and the second s	10000						
							KAWO	333 FUNDO MARA DA	INFRAESTRUC	RAMO 035 FONDO PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUVILIPAL (FAISMUN)	(NOW)			ŀ			
FOLIO DE OBRA	A NOMBRE DE LA OBRA Y/O ACCION	LOCALIDAD	MODALIDAD DE EJECUCIÓN	JO C			INV	INVERSION APROBADA/EJERCIDA	SIERCIDA			DIFERENCIA	INCIDENCIA	RUBRO	Z SINO	ZAP C06	OBSERVACIONES
			A	C TOTAL	-	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL FONDO III FONDO IV	III FONDO IV	GASTO CUENTA CORRIENTE	BENEFICIARIOS						
3001 3003 34	PROGRAMA DE GASTOS INDIRECTOS DE	COALCOMANDE			+				-		1		8	Š		continue non	PFOGRAMADAS DE ACUERDO A LA
C707-100-CT	OBRAS PUBLICAS 3%	PALLARES	ď	\$415,847.93	+	\$415,847.93	80.08	20.00	20.00	9000	80.00	\$0.00		i i	$\dashv$	1000 2000 3000	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO
15-002-2025	500,51	COALCOMAN DE VAZQUEZ		U						\$1,484 027.14			COMP	RB	IS ON	90919	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBUDAD DEL RECUESO
	DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA EMILIANO ZAPATA DE LA	PALLARES		\$1,484,027.14	-	\$1,484,027.14	\$0.00	\$0.00	\$0.00	8000	\$0.00	8 5				and	
	CALLE FRANCISCO VILLA			\$0.00	-	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	00.00				Visitioscies urbanas	
15-003-2025	9050	COALCOMAN DE VAZQUEZ								\$1,240467.50			COMP	ura B	ON SI	90919	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO
	EN LA COLONIA CENTRO DE LA CALLE	MALIANES		\$1,240,467.50		\$1,240,457.50	\$0.00	\$0.00	\$0.00	2000	\$0.00	[9				10 10 10 10	
	HORTELANOS			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	80.00				Vialidades Urbanas	
15-004-2025	1000	COALCOMAN DE VAZQUEZ		u :		1-31				\$696,118.13			COMP	85	S ON	90919	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEI RECIERCO
	DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA EMILIANO ZAPATA DE LA	PALLARES		\$696,518.13	113	\$696,518.13	\$0.00	\$0.00	\$0.00	30.00	\$0.00	4					
	CALLE PASCUAL OROZCO			\$0.00		\$0.00	80.00	90.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	20,00				Vidilidades urbands	
15-005-2025	CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE LA RED DE DRENALE SANITARIO Y ED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMÁN DE VÁZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE	COALCOMAN DE VAZQUEZ		,						\$1,060,800.00			dWOO	URB	S ON	50919	PYOCHAMADA DE ACUERDO A LA DISPONSIUDAD DEL RECUESO
	VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA MORENO FIGURDA DE LA CALLE	N N		\$1,060,800.00	-	\$1,060,800.00	\$0.00	2000	\$0.00	\$0.00	\$0.00					100	
	INGENIEROS			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	90.00			_	Vialidades urbanas	
15-005-2025	REHABILITACIÓN DE PRIMARIA (AULAS), EN COALCOMAN DE YAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE BARRANCA SECA, EN LA ESOJELA	COALCOMANDE								\$537,404,23			DIRECTA	器	Z	0N O	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO
	PRIMARIA RURAL FEDERAL 20 DE	PALLANES		\$537,404.23	100	\$537,404,23	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$000	\$0.00					Infraestructura educativa y de	Q.
	NOVIEMBRE			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	20.00				investigación	
200, 300, 31	20	COALCOMAN DE								\$1,346635.62			and	9	9	9790	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA
	10	PALLARES	5.A	\$1,346,635.62		\$1,346,635.62	\$0.00	\$0.00	\$0.00	800%	50.05	20.00		2			DISPONIBLIDAD DEL RECURSO
	SAN JUAN BAUTISTA,			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$000	\$0.00	8				VINCACIO CIDENTA	
		SUMA DE LA HOJA (APROBADO)	DIA (APROBAL	8		\$6,781,700.55	\$0.00	\$0.00	\$0.00	9005	\$0.00						
		SOME DE LA HOUSE (ELENCIDO)	HOLA (ELEME)	none lina		30.00	30.00	20.00	20.00	20.00	30.00						

:	
7	_
۰	Ξ'n
•	caal
ŧ	Ç
3	=
(	3
	_
	$z_{co}$
	2
:	₹
١	2
	~
	re
Ĺ	٠,
,	_
	aei
•	$\boldsymbol{z}$
	~
	Ley
ŀ	ŭ
	z
	_
	ø
	ä
d	ò
	_
	0
•	₹
	3
١	rticu
	5
	z
	_
۰	tegal
	ž
	ಪ
۰	-
	_
	0
•	ā
	~
	va
	ie 1
•	ae
•	rece de
•	e ae
•	carece de
	nsulta, carece de
	onsulta, carece de
	onsulta, carece de
	onsulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	de consulta, carece de

PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO				PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO		DEVCOMMANA INE AFTERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		DROCERAMADA DE ACHERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO				PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO
50919	United thans		61605		Vialidades undands	50919		Vialidades Urbanas	61503	Carninos Rurales	61503	Caminos Burdos	Column of the co	61503	Caminos Rurales				61503	Caminos Rurales		61503	Caminos Rurales
25				S			25		Ş	2		ON			ON				9	2			2
8				<u>N</u>			2					55			<u>~</u>				100	7		_	7
N. W.				URB			ORB		00			A URB			A URB					4	_		4
COMP				СОМР			COMP		ATTOOLO			DIRECTA			DIRECTA		=		FUBER	DIRECTA			UNELIA
	8			9				8000		80.00		CO CO	2000		20.00					\$0.00			\$0.00
	\$2.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	90'05	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		anne se
\$1,000,916,14	\$0.00	\$0.00	\$1,419,748.00	\$0.00	\$2,00	\$2,507,371.05	\$0.00	\$0.00	900	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	20.00	none
	00'05	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$2.00	\$0.00	0005	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	1	on the state of
	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	90 05	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	3	0000
	\$0.00	\$0.00		20.02	\$0.00		\$0.00	\$0.00	9005	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		on the
	51,020,916.14	\$0.00		51,419,748.00	\$0.00		2,507,371.05	90.00	\$350.490.25	\$0.00		\$925,745.32	\$0.00		\$941,023.75	\$0.00	57,665,294.51	\$0.00	The state of the s	\$996,325.74	\$0.00		\$200,1123.30
	\$1,020,916.14	\$0.00		\$1,419,748.00	2000		\$2,500,371.05	9006	\$20,190.25	\$000		\$925,745.32	\$000		\$941,123.75	9000	\$7,665,294.51	2000		\$996,125.74	\$0.00		BC*571/yout
Ü				v			· ·		,	ر'	Γ	9			o l		PROBADO	(EJERCIDO)	-	_			
COALCONAN DE VAZQUEZ DAMASES	9		-	VAZQUEZ VAZQUEZ PALLANES		COALCONAN DE	VAZQUEZ		i De Deutse	500000		BARRANCA SECA		DIEBONETA	ZARZANORA		SUMA CE LA HOJA (APROBADO)	SUMA DE LA HOJA (EJERCIDO)	10e TELIDE	TOS IETAMES		SANJOSEDELA	MONTAÑA
REHABILITACION DE PAVIMENTACON, RED DE ALCANTARILLADOSANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA CENTRO, DE LA CALLE VALENTIN GOMEZ	Failes	REHABILITACION DE PAVIMENTACON, RED DE ALCANTARILLADOSANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN	2 2	PRIMAVERAS, EN LA AVENIDA LAZARO CARDENAS	CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE LA RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMAU DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLOMA TECNOLOGICO DE LA	CALLE PROFESIONISTAS CRIENTE (2DA ETAPA)	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	LA LOCALIDAD DE LOS OCOTES	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN BARRANCA SECA	LA LOCALIDAD DE BARRANCA SECA	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	LA LOCALIDAD DE EL PUERTO DE LA	ZARZAMORA			REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	CHANGE COLLEGE CENTRES	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN SANJOSEDE LA	LA LOCALIDAD DE SAN JOSE DE LA
15-008-2025				15-009-2025			15-010-2025		200 110 31			15-012-2025			15-013-2025				-	D-014-010			gw-co-c

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

																		9								
PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO			PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	Carcing of access	TELEVISION CONTRACTOR	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO:			PROGRAMIADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO			PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECLIRSO			PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBLIDAD DEL RECURSO		A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		A I A CHIEBNO A IA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO	
61503	Caminos Rurales		61503		Caminos Rurales	61503		Callinos Mulates	61503		Caminos Aurales	61503		Caminos Kurales	61503	Cominge Bowles	Carminos Kurdives	9919	THE STATE OF THE S	Vialidades Urbanas	90219	Espacios deportivos,	recreativos, turisticos y culturales	61605		Vialidades Urbanas
ON.	2			NO			ON			8			NO.			ON			7			ON			25	
U	,			55			75			<u>~</u>			5			~		1	2		1	os .			ON	
URB				URB			SES			URB			BBI I			85		-	88			监			URB	
DIRECTA				DIRECTA			DIRECTA			DIRECTA			DIRECTA			DIRECTA			e e e e e e e e e e e e e e e e e e e			DIRECTA			COMP	
	\$0.00				20.00		60.00	0000		40.00	20.00		40.00	BR	,,,,	en ou	0000			80.08		to on	n a			80%
8.5	20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00
5	20,00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$2,081,064.91	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$57,255.30	\$0.00	90.00
8	20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		80.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		80.00	20.00		80.00	2000
8	20.00	\$0.00		\$0.00	20.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	20.00		\$0.00	80.00
8	20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00
500	2022,002.00	\$0.00		\$999,147.23	\$0.00		\$984,632.20	\$0.00		\$880,521.36	\$0.00		\$917,397.42	\$0.00		\$955,579.47	\$0.00		52,081,064.91	30.00		\$543,521.17	30.00		\$571,255.30	90.00
(800.157.60	0070707000	\$0.00		\$999,147.23	8000		\$984,532.20	\$0.00		\$880,721.36	\$0.00		\$917,397.42	\$000		\$955,379.47	\$000		\$2,081,064.91	0070\$		\$543,321.17	\$000		\$571,555.30	0005
۰	,			Ų			u			v			v			o		,	J			v	0		U	
LA MANTILLA				IXTAIA			LAJUANAMARIA			TROJES			EL CORRAL			LANIÑE		CDALCOWAN DE	VACUNEZ		COALCONAN DE	VAZQUEZ		CDALCONAN DE	VAZQUEZ	
REMABILITACIÓN DE CAMINO EN COALCOMAN DE VAZOUEZ PALLARES. EN	LA LOCALIDAD DE LA MANTILLA		REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	LA LOCALIDAD DE IXTALA	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA JUANAMARIA	LA COCHICIAD DE LA JOHNA MANA	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	LA LOCALIDAD DE TROJES	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	LA LOCALIDAD DE EL CORRAL	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLAFES, EN	LA LOCALIDAD DE LA NIEVE	CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE RED DE DRENALE SANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMAN DE VAZOUEZ PALLARES,	EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA	LINDA VISTA DE LA CALLE PROL. LEOPOLDO TORRES LOPEZ	CONSTRUCCION DE CANCHA DEPOTITVA EN ESPACIO DE MIPATRICION DE EDUCACION FISICA, EN COALCOMAN DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE LOS LAURELES, EN EL	TELEBACHILLERATO NUMERO 44 LOS LAURELES (EL TERRERO).	CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE LA RED DE DRENAJE SANITARIO Y RED DE AGUA ENTURADA PER CONTICAMAN DE MATACIES DAN AREA	EN LA LOCAUDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONA	MUKENU FIGUEKOA DE LA CALLE LICENCIADOS (20A ETAPA)
15-016-2025				15-017-2025			15-018-2025			15-019-2025			15-020-2025			15-021-2025			D-07-70-C			15-023-2025			15-024-2025	

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO					PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		P?OGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBLIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO						
61101	Edificaciones Habitacionales				61605		Vialidades Urbanas	90919	Malidades inhome	Collegio Cappania	61605		Vialidades Urbanas	61405	Obece Olece do Hebralessian	מומס מהוס מהוחם והפוחם					
55						55		9			ō	5		55							
NO						00		5			9				APUCA						
A MEV					-	85		8			g			URB							723
DIRECTA						dwoo		gMOS			990			OMO						1	45.09%
	DO 15	none				10.4	8		5	0000			20.00		00.00	3000					\$14,423,827.78
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	20.02		
\$718,995.53	0005	\$000	2005	\$0.00	17.821,277.8	0006	\$0.00	\$3,674,543.38	000\$	900\$	\$2,226844.10	\$000	\$0.00		2000	\$000	2000	2000\$	2000		TOFAL EN OBRAS DE INCIDENCIA COMPLEMENTARIA
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		BRAS DE INCIDE
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	80.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	90:06		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		TOTALENO
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	50.00	\$0.00	20.00		
	\$718,995.53	\$0.00	\$10,539,090.75	\$0.00		\$775,828.71	\$0.00		\$2,674,543.38	90.00		\$2,226,444.10	\$0.00		\$325,000.00	\$0.00	\$7,002,116,19	\$0.00	\$31,988,302.00	100.00%	53.61%
	\$718,995.53	20.00	\$10,539,090.75	\$0.00		\$775,828.71	80.00		\$3,674,543.38	80.00		\$2,226,844.10	80.00		\$325,000.00	20'05	\$7,002,216.19	\$0.00	\$0.00	\$31,968,302.00	\$17,148,626,29
U			PROBADO	(EJERCIDO)		U		ú				,		U			APROBADO	(EJERCIDO)	APROBADO HISTORICO		
CDALCOMANDE VAZQUEZ PALLARES			SUMA DELL HOJA (APROBADO)	SUMA DELA HOJA (EJERCIDO)	COALCOMANDE	VAZQUEZ		COALCOMANDE	PALLARES		COALCOMANDE	PALLARES		COALCOMANDE	PALLARES		SUMA DE JA HOJA APROBADO	SUMA DELA HOJA (EJERCIDO)	SUMA TOTAL APROBADO CLERDO AL AMALITICO HISTORICO	33 DEL (FAIS)	INECTA
- H Ki	SAN MIGUEL, EL CRUSTEL, SANTAS MARBIAS EL MONO, VEL ULIABACUE	מאמושה בר שוכועה, זיבר חטשושכחב			CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACION, REMABILTACIÓN FED DE ALCANTARILLADOSANITARIO Y RED DE AGUA ENTIRADA SIN COALCOMAN DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES,	EN LA CALLECEDRO  LA CALLECEDRO	w Ki	EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA LOS LIVAIANES, DE LA CALLE PROFESOR	URIEL GONZALEZ F.	m kū	EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA.	RICARDO TORRES SAYTAN DE LA CALLE NATALLO VAZQUEZ PALLARES		EN LA COLONIA LCS UVALANES, DE LAS CALLES PROFESOR LUIS TORRES,	PROFESOR, URIEL GONZALEZF.			SUMA TOTAL EJERCIDO, DE ACUERDO AL ANALITICO HISTORICO	TOTAL DE APORTACIONES DEL RAMO 033 DEL (FAIS)	TOTAL EN OBRAS DE INCIDENCIA DIRECTA
15-023-2025						15-026-2025		15-027-3025			15,008,305	77.470		15-025-2025							





# Periódico Oficial

# DEL GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

Fundado en 1867

Las leyes y demás disposiciones son de observancia obligatoria por el solo hecho de publicarse en este periódico. Registrado como artículo de 2a. clase el 28 de noviembre de 1921.

Directora: Mtra. Jocelyne Sheccid Galinzoga Elvira

Juan José de Lejarza # 49, Col. Centro, C.P. 58000

TERCERA SECCIÓN

Tels. 443-312-32-28

TOMO CLXXXVIII

Morelia, Mich., Viernes 15 de Agosto de 2025

NÚM. 82

# Responsable de la Publicación Secretaría de Gobierno

#### DIRECTORIO

# Gobernador Constitucional del Estado de Michoacán de Ocampo

Mtro. Alfredo Ramírez Bedolla

## Secretario de Gobierno

Lic. Raúl Zepeda Villaseñor

#### Directora del Periódico Oficial

Mtra. Jocelyne Sheccid Galinzoga Elvira

Aparece ordinariamente de lunes a viernes.

Tiraje: 40 ejemplares

Esta sección consta de 6 páginas

Precio por ejemplar:

\$ 36.00 del día \$ 46.00 atrasado

### Para consulta en Internet:

www.periodicooficial.michoacan.gob.mx www.congresomich.gob.mx

## Correo electrónico

periodicooficial@michoacan.gob.mx

# CONTENIDO

## H.AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONALDE COALCOMÁN, MICHOACÁN

## SEGUNDA MODIFICACIÓN AL POA 2025

**ACTA NÚMERO 45/2025** 

En la ciudad de Coalcomán de Vázquez Pallares, Michoacán, siendo las 11:00 horas del día 10 de abril del 2025; reunidos en la Sala de Cabildo, Profr. Tomás González Flores, de esta Presidencia Municipal, lugar indicado para llevar a cabo dicha Sesión Ordinaria, los ciudadanos C. Anavel Ávila Castrejón, Presidenta Municipal, C. Caín Salvador Sánchez Mendoza, Síndico Municipal y los ciudadanos Regidores, C. Paola Nereyda Guízar Zepeda, C. J. Jesús Blanco Barajas, C. Patricia Azucena Chávez Mendoza, C. Francisco Javier Andrade Barajas, Arely López Figueroa, C. Vicente González Barahona, C. Leopoldo Valencia Castillo, C. Marco Antonio Andrade Murillo, Ing. Lorena Esmeralda Díaz Torres, y C. Sharim Paulina Tejeda Farias, con la finalidad de celebrar Sesión Ordinaria de Cabildo Municipal, previamente convocada de conformidad a lo establecido en los numerales correspondientes de la Ley Orgánica Municipal vigente, bajo el siguiente:

### ORDEN DEL DÍA

3.- Análisis para su posible autorización de la 2º Segunda Modificación del Programa

Operativo Anual (POA) 2025.	3	•	3
4			
5			
Punto No. 3 Análisis para su posible au del Programa Operativo Anual (POA) 20 Lic. Salvador Iván Torres Barahona, Secretar Arq. José Isidro Hernández Vela, Director de 2º Segunda Modificación del Programa Opanalizado es aprobado por unanimidad.	<b>25,</b> Para el des rio del H. Ayun Obras Pública	sarrollo del pr tamiento, le c s, quien prese	resente punto el ede la palabra al nta al Cabildo la

No habiendo otro asunto que tratar se da por terminada la sesión a las 12:30 doce horas y treinta minutos del mismo día propuesta.

C. Anavel Ávila Castrejón, Presidenta Municipal.- Lic. Caín Salvador Sánchez Mendoza, Síndico Municipal.- Lic. Salvador Iván Torres Barahona, Secretario del H. Ayuntamiento.- Regidores: C. Paola Nereyda Guízar Zepeda, C. Patricia Azucena Chávez Mendoza, C. Francisco Javier Andrade Barajas, C. Arely López Figueroa, C. Vicente González Barahona, C. Leopoldo Valencia Castillo, C. Marco Antonio Andrade Murillo, Ing. Lorena Esmeralda Díaz Torres, C. Sharim Paulina Tejeda Farias. (Firmados).

Regidor: C. J. Jesús Blanco Barajas, (No Firmó).

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

							DOCEDARA	A COUTAGOOD A	MINI (BOA)	200 INDUSTRIBLE BOOK INCOME OF THE PROPERTY OF	3000 14						
ESTADO: MICHO	ESTADO: MICHOACAN DE CCAMPO					"RAMO 33" FOND	A PARA LA INI	MUNICIPO DE COALCI FRAESTRUCTURA SOL	DMÁN DE VAZO	FROMING PARA LA INFRASTRUCTURA SOCIAL, MUNICIPAL, Y OBRA CONFENDA CON GOBIENIO FEDERAL Y ESTATA.	BIERNO FEDERALI	/ ESTATAL				2025	007706/886/105
MUNICIPIO: CO.	MUNICIPIO: COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES						-	The state of the s	and a second	and the second s	10000						
							KAWO	333 FUNDO MARA DA	INFRAESTRUC	RAMO 035 FONDO PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUVILIPAL (FAISMUN)	(NOW)			ŀ	+		
FOLIO DE OBRA	A NOMBRE DE LA OBRA Y/O ACCION	LOCALIDAD	MODALIDAD DE EJECUCIÓN	JO C			INV	INVERSION APROBADA/EJERCIDA	SIERCIDA			DIFERENCIA	INCIDENCIA	RUBRO	Z SINO	ZAP C06	OBSERVACIONES
			A	C TOTAL	-	FEDERAL	ESTATAL	MUNICIPAL FONDO III FONDO IV	III FONDO IV	GASTO CUENTA CORRIENTE	BENEFICIARIOS						
3001 3003 34	PROGRAMA DE GASTOS INDIRECTOS DE	COALCOMANDE			+				-		1		8	Š		continue non	PFOGRAMADAS DE ACUERDO A LA
C707-100-CT	OBRAS PUBLICAS 3%	PALLARES	ď	\$415,847.93	+	\$415,847.93	80.08	20.00	20.00	9000	80.00	\$0.00		i i	$\dashv$	1000 2000 3000	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO
15-002-2025	500,51	COALCOMAN DE VAZQUEZ		U						\$1,484 027.14			COMP	RB	IS ON	90919	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBUDAD DEL RECUESO
	DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA EMILIANO ZAPATA DE LA	PALLARES		\$1,484,027.14	-	\$1,484,027.14	\$0.00	\$0.00	\$0.00	8000	\$0.00	8 5				and	
	CALLE FRANCISCO VILLA			\$0.00	-	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	00.00				Visitioscies urbanas	
15-003-2025	9050	COALCOMAN DE VAZQUEZ								\$1,240467.50			COMP	ura B	ON SI	90919	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO
	EN LA COLONIA CENTRO DE LA CALLE	MALIANES		\$1,240,467.50		\$1,240,457.50	\$0.00	\$0.00	\$0.00	2000	\$0.00	[9				10 10 10 10	
	HORTELANOS			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	80.00				Vialidades Urbanas	
15-004-2025	1000	COALCOMAN DE VAZQUEZ		u :		1-31				\$696,118.13			COMP	85	S ON	90919	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEI RECIERCO
	DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA EMILIANO ZAPATA DE LA	PALLARES		\$696,518.13	113	\$696,518.13	\$0.00	\$0.00	\$0.00	30.00	\$0.00	4					
	CALLE PASCUAL OROZCO			\$0.00		\$0.00	80.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	20,00				Vidilidades urbands	
15-005-2025	CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE LA RED DE DRENALE SANITARIO Y ED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMÁN DE VÁZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE	COALCOMAN DE VAZQUEZ		,						\$1,060,800.00			dWOO	URB	S ON	50919	PYOCHAMADA DE ACUERDO A LA DISPONSIUDAD DEL RECUESO
	VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA MORENO FIGURDA DE LA CALLE	N N		\$1,060,800.00	-	\$1,060,800.00	\$0.00	2000	\$0.00	\$0.00	\$0.00					100	
	INGENIEROS			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	90.00			_	Vialidades urbanas	
15-005-2025	REHABILITACIÓN DE PRIMARIA (AULAS), EN COALCOMAN DE YAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE BARRANCA SECA, EN LA ESOJELA	COALCOMANDE								\$537,404,23			DIRECTA	器	Z	0N O	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO
	PRIMARIA RURAL FEDERAL 20 DE	PALLANES		\$537,404.23	100	\$537,404,23	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$000	\$0.00					Infraestructura educativa y de	Q.
	NOVIEMBRE			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	20.00				investigación	
200, 300, 31	20	COALCOMAN DE								\$1,346635.62			and	9	9	9790	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA
	10	PALLARES	5.A	\$1,346,635.62		\$1,346,635.62	\$0.00	\$0.00	\$0.00	800%	50.05	20.00		2			DISPONIBLIDAD DEL RECURSO
	SAN JUAN BAUTISTA,			\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$000	\$0.00	8				VINCACIO CIDENTA	
		SUMA DE LA HOJA (APROBADO)	DIA (APROBAL	8		\$6,781,700.55	\$0.00	\$0.00	\$0.00	9005	\$0.00						
		SOME DE LA HOUSE (ELENCIDO)	HOLA (ELEME)	none lina		30.00	30.00	20.00	20.00	20.00	30.00						

:	
7	_
۰	Ξ'n
•	caal
ŧ	Ç
3	=
(	3
	_
	$z_{co}$
	2
:	₹
١	2
	~
	re
Ĺ	٠,
,	_
	aei
•	$\boldsymbol{z}$
	~
	Ley
ŀ	ŭ
	z
	_
	ø
	ä
d	ò
	_
	0
•	₹
	3
١	rticu
	5
	z
	_
۰	tegal
	ž
	ಪ
۰	-
	_
	0
•	ā
	~
	va
	ie 1
•	ae
•	rece de
•	e ae
•	carece de
	nsulta, carece de
	onsulta, carece de
	onsulta, carece de
	onsulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	digital de consulta, carece de
	de consulta, carece de

PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO				PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO		DEVCOMMANA INE AFTERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		DROCERAMADA DE ACHERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO				PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO
50919	United thans		61605		Vialidades undands	50919		Vialidades Urbanas	61503	Carninos Rurales	61503	Caminos Burdos	Column of the co	61503	Caminos Rurales				61503	Caminos Rurales		61503	Caminos Rurales
25				S			25		Ş	2		ON			ON				9	2			2
8				<u>N</u>			2					55			<u>~</u>				100	7		_	7
N. W.				URB			ORB		00			A URB			A URB					4	_		4
COMP				СОМР			COMP		ATTOOLO			DIRECTA			DIRECTA		=		FUBER	DIRECTA			UNELIA
	8			9				8000		80.00		CO CO	2000		20.00					\$0.00			\$0.00
	\$2.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	90'05	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		anne se
\$1,000,916,14	\$0.00	\$0.00	\$1,419,748.00	\$0.00	\$2,00	\$2,507,371.05	\$0.00	\$0.00	900	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	20.00	none
	00'05	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$2.00	\$0.00	0005	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	1	on the state of
	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	90 05	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	3	0000
	\$0.00	\$0.00		20.02	\$0.00		\$0.00	\$0.00	9005	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		on the
	51,020,916.14	\$0.00		51,419,748.00	\$0.00		2,507,371.05	90.00	\$350.490.25	\$0.00		\$925,745.32	\$0.00		\$941,023.75	\$0.00	57,665,294.51	\$0.00	The state of the s	\$996,325.74	\$0.00		\$200,1123.30
	\$1,020,916.14	\$0.00		\$1,419,748.00	2000		\$2,500,371.05	9006	\$20,190.25	\$000		\$925,745.32	\$000		\$941,123.75	9000	\$7,665,294.51	2000		\$996,125.74	\$0.00		BC*571/yout
Ü				v			· ·		,	ر'	Γ	9			o l		PROBADO	(EJERCIDO)	-	_			
COALCONAN DE VAZQUEZ DAMASES	9		-	VAZQUEZ VAZQUEZ PALLANES		COALCONAN DE	VAZQUEZ		i De Deutse	500000		BARRANCA SECA		DIEBONETA	ZARZANORA		SUMA CE LA HOJA (APROBADO)	SUMA DE LA HOJA (EJERCIDO)	10e TE 10c	TOS IETAMES		SANJOSEDELA	MONTAÑA
REHABILITACION DE PAVIMENTACON, RED DE ALCANTARILLADOSANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA CENTRO, DE LA CALLE VALENTIN GOMEZ	Failes	REHABILITACION DE PAVIMENTACON, RED DE ALCANTARILLADOSANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN	2 2	PRIMAVERAS, EN LA AVENIDA LAZARO CARDENAS	CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE LA RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMAU DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLOMA TECNOLOGICO DE LA	CALLE PROFESIONISTAS CRIENTE (2DA ETAPA)	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	LA LOCALIDAD DE LOS OCOTES	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN BARRANCA SECA	LA LOCALIDAD DE BARRANCA SECA	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	LA LOCALIDAD DE EL PUERTO DE LA	ZARZAMORA			REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	CHANGE COLLEGE CENTRES	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN SANJOSEDE LA	LA LOCALIDAD DE SAN JOSE DE LA
15-008-2025				15-009-2025			15-010-2025		200 110 31			15-012-2025			15-013-2025				-	D-014-010			gw-co-c

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

																		9								
PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO			PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	Carcing of access	TELEVISION CONTRACTOR	PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO:			PROGRAMIADA DE ACUERDO A LA DISPONIBLIDAD DEL RECURSO			PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECLIRSO			PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBLIDAD DEL RECURSO		A CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		A I A CHIEBNO A IA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO	
61503	Caminos Rurales		61503		Caminos Rurales	61503		Callinos Mulates	61503		Caminos Aurales	61503		Caminos Kurales	61503	Cominge Bowles	Carminos Kurdives	9919	THE STATE OF THE S	Vialidades Urbanas	90219	Espacios deportivos,	recreativos, turisticos y culturales	61605		Vialidades Urbanas
ON.	2			NO			ON			8			NO.			ON			7			ON			25	
U	,			55			75			<u>~</u>			5			~		1	2		1	os .			ON	
URB				URB			SES			URB			BBI I			85		-	88			监			URB	
DIRECTA				DIRECTA			DIRECTA			DIRECTA			DIRECTA			DIRECTA			e e e e e e e e e e e e e e e e e e e			DIRECTA			COMP	
	\$0.00				20.00		60.00	0000		40.00	20.00		40.00	BR	,,,,	en ou	0000			80.08		to on	n a			80%
8.5	20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00
5	20,00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$2,081,064.91	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$57,255.30	\$0.00	90.00
8	20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		80.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		80.00	20.00		80.00	2000
8	20.00	\$0.00		\$0.00	20.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	20.00		\$0.00	80.00
8	20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00
500	2022,002.00	\$0.00		\$999,147.23	\$0.00		\$984,632.20	\$0.00		\$880,521.36	\$0.00		\$917,397.42	\$0.00		\$955,579.47	\$0.00		52,081,064.91	30.00		\$543,521.17	30.00		\$571,255.30	90.00
(800.157.60	0070707000	\$0.00		\$999,147.23	8000		\$984,532.20	\$0.00		\$880,721.36	\$0.00		\$917,397.42	\$000		\$955,379.47	\$000		\$2,081,064.91	0070\$		\$543,321.17	\$000		\$571,555.30	0005
۰	,			Ų			u			v			v			o		,	J			v	0		U	
LA MANTILLA				IXTAIA			LAJUANAMARIA			TROJES			EL CORRAL			LANIÑE		CDALCOWAN DE	VACUNEZ		COALCONAN DE	VAZQUEZ		CDALCONAN DE	VAZQUEZ	
REMABILITACIÓN DE CAMINO EN COALCOMAN DE VAZOUEZ PALLARES. EN	LA LOCALIDAD DE LA MANTILLA		REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	LA LOCALIDAD DE IXTALA	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA JUANAMARIA	LA COCHICIAD DE LA JOHNA MANA	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	LA LOCALIDAD DE TROJES	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN	LA LOCALIDAD DE EL CORRAL	REHABILITACIÓN DE CAMINO EN	COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLAFES, EN	LA LOCALIDAD DE LA NIEVE	CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE RED DE DRENALE SANITARIO Y RED DE AGUA ENTUBADA EN COALCOMAN DE VAZOUEZ PALLARES,	EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA	LINDA VISTA DE LA CALLE PROL. LEOPOLDO TORRES LOPEZ	CONSTRUCCION DE CANCHA DEPOTITVA EN ESPACIO DE MIPATRICION DE EDUCACION FISICA, EN COALCOMAN DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE LOS LAURELES, EN EL	TELEBACHILLERATO NUMERO 44 LOS LAURELES (EL TERRERO).	CONSTRUCCION DE PAVIMENTACION, REHABILITACIÓN DE LA RED DE DRENAJE SANITARIO Y RED DE AGUA ENTURADA PER CONTICAMAN DE MATACIES DAN AREA	EN LA LOCAUDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONA	MUKENU FIGUEKOA DE LA CALLE LICENCIADOS (20A ETAPA)
15-016-2025				15-017-2025			15-018-2025			15-019-2025			15-020-2025			15-021-2025			D-07-70-C			15-023-2025			15-024-2025	

"Versión digital de consulta, carece de valor legal (artículo 8 de la Ley del Periódico Oficial)"

PROGRAMADA DE ACUERDO A LA DISPONIBILIDAD DEL RECURSO					PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		P?OGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBLIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO		PROGRAMADA DE ACUERDO A LA	DISPONIBILIDAD DEL RECURSO						
61101	Edificaciones Habitacionales				61605		Vialidades Urbanas	90919	Malidades inhome	Collegio Cappania	61605		Vialidades Urbanas	61405	Obece Olece do Hebralessian	מומס מהוס מהוחם והפוחם					
55						25		9			ō	5		55							
NO						00		5			9				APUCA						
A MEV					-	85		8			g			URB							/20
DIRECTA						dwoo		gMOS			990			OMO						1	45.09%
	DO 15	none				10.4	8		5	0000			20.00		00.00	3000					\$14,423,827.78
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	20.02		
\$718,995.53	0005	\$000	2005	\$0.00	17.821,277.8	0006	\$0.00	\$3,674,543.38	000\$	900\$	\$2,226844.10	\$000	\$0.00		2000	\$000	2000	2000\$	2000		TOFAL EN OBRAS DE INCIDENCIA COMPLEMENTARIA
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		20.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		BRAS DE INCIDE
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	80.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	90:06		\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		TOTALENO
	\$0.00	\$0.00	\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00		\$0.00	\$0.00	50.00	\$0.00	20.00		
	\$718,995.53	\$0.00	\$10,539,090.75	\$0.00		\$775,828.71	\$0.00		\$2,674,543.38	90.00		\$2,226,444.10	\$0.00		\$325,000.00	\$0.00	\$7,002,116,19	\$0.00	\$31,988,302.00	100.00%	53.61%
	\$718,995.53	20.00	\$10,539,090.75	\$0.00		\$775,828.71	80.00		\$3,674,543.38	80.00		\$2,226,844.10	80.00		\$325,000.00	20'05	\$7,002,216.19	\$0.00	\$0.00	\$31,968,302.00	\$17,148,626,29
U			PROBADO	(EJERCIDO)		U		ú				,		U			APROBADO	(EJERCIDO)	APROBADO HISTORICO		
CDALCOMANDE VAZQUEZ PALLARES			SUMA DELL HOJA (APROBADO)	SUMA DELA HOJA (EJERCIDO)	COALCOMANDE	VAZQUEZ		COALCOMANDE	PALLARES		COALCOMANDE	PALLARES		COALCOMANDE	PALLARES		SUMA DE JA HOJA APROBADO	SUMA DELA HOJA (EJERCIDO)	SUMA TOTAL APROBADO CLERDO AL AMALITICO HISTORICO	33 DEL (FAIS)	INECTA
- H Ki	SAN MIGUEL, EL CRUSTEL, SANTAS MARBIAS EL MONO, VEL ULIABACUE	מאמושה בר שוכועה, זיבר חטשושכחב			CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTACION, REMABILTACIÓN FED DE ALCANTARILLADOSANITARIO Y RED DE AGUA ENTIRADA SIN COALCOMAN DE	VAZQUEZ PALLARES, EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES,	EN LA CALLECEDRO  LA CALLECEDRO	w Ki	EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA LOS LIVAIANES, DE LA CALLE PROFESOR	URIEL GONZALEZ F.	m kū	EN LA LOCALIDAD DE COALCOMAN DE VAZQUEZ PALLARES, EN LA COLONIA.	RICARDO TORRES SAYTAN DE LA CALLE NATALLO VAZQUEZ PALLARES		EN LA COLONIA LCS UVALANES, DE LAS CALLES PROFESOR LUIS TORRES,	PROFESOR, URIEL GONZALEZF.			SUMA TOTAL EJERCIDO, DE ACUERDO AL ANALITICO HISTORICO	TOTAL DE APORTACIONES DEL RAMO 033 DEL (FAIS)	TOTAL EN OBRAS DE INCIDENCIA DIRECTA
15-023-2025						15-026-2025		15-027-3025			15,008,305	77.470		15-025-2025							